

Чем рерайтинг отличается от копирайтинга?

Главное отличие рерайтинга от копирайтинга заключается в том, что в первом случае это будет текст, сделанный на основе переписывания чужого материала своими словами в форме изложения. Во втором случае предполагается исключительно авторский текст статьи, написанной на заказ, уникальность которой должна быть от 95 до 100%.

Как правило, новичок, который хочет впоследствии добиться успеха в профессии «копирайтер», сначала пробует свои силы на бирже в простом, а затем и глубоком рерайтинге. Постепенно переходя от легких заказов к все более сложным, человек приобретает необходимые навыки и опыт работы в интернете, оттачивает свое мастерство в написании текстов и начинает делать свои первые шаги в копирайтинге.

Так чему отдать предпочтение?

На мой взгляд, можно добиться хороших результатов и неплохо зарабатывать в обеих этих профессиях удаленного доступа, поскольку они обе востребованы сегодня на рынке труда. Надо только не останавливаться на достигнутом и постоянно повышать свою ценность как классного специалиста.